Εργασία 2 

(i) Γιά την Άσκηση 5 (σελίδα 61 των Σημειώσεων) βρείτε την ελάχιστη διαδρομή του φορτηγού μέχρι το n-οστό κατάστημα για 
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λαμβάνοντας υπόψη ότι το φορτηγό επισκέπτεται κάθε κατάστημα μία μόνον φορά. Επιλέξτε τις αποστάσεις 
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 και 
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 έτσι ώστε να ικανοποιείται η τριγωνική ανισότητα, δηλαδή 
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(ii) Σχεδιάστε στο καρτεσιανό σύστημα συντεταγμένων τις βέλτιστες ενέργειες για τη διαδικασία της Άσκησης 8 (σελίδες 62-63 των σημειώσεων) για N=6 και για δύο διαφορετικές τιμές του Κ (πχ Κ=0.4, Κ=1). Τι συμπέρασμα προκύπτει για τη μορφή της βέλτιστης πολιτικής;
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